

今年高招军队院校计划在我省招1384人

考生须通过政治考核和体检、面试,方能参加录取

本报讯(记者孙鹏飞)市招办6月18日提供消息,今年军队院校招收我省普通高中毕业生和普通高等学校招收国防生政策出台,共计划在我省招生1384人,志愿报考的考生须通过政治考核和体检、面试,方能参加录取。

据了解,今年军队院校在我省招收普通高中高中毕业生948名(男生926名、女生22名),普通高等专科学校招收国防生436名(男生431名、女生5名)。报考军队院校和国防生院校须满足以下条件:参加2015年普通高等学校招生全国

统一考试的我省普通高中应、往届毕业生;未婚,年龄不低于17周岁(1998年8月31日以前出生)、不超过20周岁(1995年9月1日以后出生);参加由省军区组织的政治考核、面试和体检,结论均为合格。

报考军队和国防生院校(以下简称军队院校)的考生志愿实行网上知分填报,填报时间为6月25日至28日。第一志愿可以填报1个高校志愿,每个高校志愿可以填报1-5个专业;第二志愿为平行志愿,可以填报1-4个高校志愿,

每个高校志愿可以填报1-5个专业。报考军队院校的考生,不得兼报公安、司法和其他提前录取本科批次院校,军队院校和国防生之间可以兼报。

政治考核与考生填报志愿同步进行,时间为6月25日至6月28日。政治考核由县(市、区)人民武装部牵头,会同县招生办公室、考生户口所在地派出所和所在中学组织实施。考生于6月28日前到县(市、区)人民武装部查询政治考核情况,政治考核结论为不合格的不参加面试、体检。面试、体检时间为6月30

日至7月3日,地点设在河南交通职业技术学院郑东新校区。

6月28日,省招办和省军区招办根据考生志愿,共同确定各军队院校面试体检控制分数线。6月29日,志愿报考军队院校的考生登录省招办网站查询参加面试体检的最低分数控制线,第一志愿达到所报军队院校最低分数控制线的考生,携带本人身份证、准考证和政治考核表,按照规定的时间提前1天到面试体检点报到。未参加面试、体检或结论为不合格的考生不能参加军队院校招生录取。

全省新闻出版广电系统法制工作专题会议在我市召开

姚进忠王宏景出席

本报讯(记者何思远)6月18日上午,全省新闻出版广电系统推进服务型行政执法建设观摩交流暨法制工作培训会在我市召开。省新闻出版广电局副局长姚进忠在会议上讲话,市委副书记、副市长王宏景致辞。

全省各辖市、省直管县(市)文化广电新闻出版局分管法制工作的负责人、文化市场综合执法机构负责人参加会议。会上,平顶山市、郑州市、鹤壁市、阳江市的文化市场综合执法支队,洛阳市西工区文化旅游局等就推进服务型行政执法建设工作进行了

交流发言。

姚进忠在讲话中对全省新闻出版广电系统开展服务型行政执法建设工作进行了总结回顾,查找了存在的不足和缺陷,并提出了具体要求。王宏景说,此次观摩活动为我市提供了难得的学习交流机会,我们一定要以此为契机,认真学习借鉴兄弟市的好做法、好经验,深入开展服务型行政执法建设,创新行政执法机制,进一步规范行政执法行为,提升行政执法水平。

会后,与会人员观摩了我市文化市场综合执法支队服务型行政执法建设情况,还进行了培训授课。

今年高招公安院校和公安现役院校招生政策出台

本报讯(记者孙鹏飞)市招办6月18日提供消息,今年高招中报考中国人民公安大学(不含国防生)、中国刑事警察学院、铁道警察学院、南京森林警察学院、新疆警察学院和河南警察学院等6所院校(以下简称公安院校)的考生需参加政审、面试和体能测试,报考中国人民武装警察部队学院(以下简称公安现役院校)的考生需参加政审、面试和军检,合格者方能参加提前批次录取。

据了解,高考成绩和各批次录取控制分数线6月25日公布后,达到公安院校和公安现役院校对应批次录取控制分数线,且符合公安院校和公安现役院校招生条件的考生,需按照省招办规定的时间和填报要求完成网上填报志愿。考生志愿应填报在提前批本科志愿栏,考生志愿以上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后将

无法更改。考生网上填报志愿后,还要履行书面签字确认手续(征集志愿除外)。

凡报考公安院校和公安现役院校的考生,必须由考生户籍所在地公安机关(报考公安现役院校的考生需在中学填写鉴定意见)政治审查。考生政审工作于6月25日至28日进行。6月25日高考成绩公布后,考生在网报公安院校和公安现役院校志愿的同时,务必按照报考相关院校政审的有关规定,及时到户籍所在地公安派出所申请办理政审手续。

省招办于6月29日将公安院校考生面试、体能测试分数线,公安院校定向招录培养专业考生体能测试、体检分数线,公安现役院校考生面试、军检分数线通过省招办网站和河南招生考试网向社会公布。报有该类志愿的考生应主动查看,并携带准考证、身份证、高考成绩通知单按规定的的时间和地点参加面试、体能测试或体检、军检。

市旅游局提醒:出游注意安全

端午节期间4部电话供咨询投诉

本报讯(记者孙聪利)端午小长假即将到来,暑期也日益临近,不少市民会选择出外旅游。6月17日,市旅游局发布旅游安全警示,提醒广大有出行意愿的市民,要选择有经营资质、证照齐全的旅行社出游,确认行程并签订旅游合同,购买意外伤害保险,切实保障自身的合法权益和人身安全。切不可贪图低价,跟随QQ群、无证经营的网络机构等出游。选择自驾游出游的游客,要提前了解旅游目的地的天气、交通等情况,

最好是提前预订酒店,以免造成无谓的滞留。

市旅游局提醒市民,选择旅游项目要量力而行,很多漂流、水上乐园等项目具有一定的危险性,要首先确保自身安全,切不可为了追求刺激而造成不必要的伤害。市民若在旅游过程中权益受到损害,可及时到旅游局进行投诉和维权。节假日期间,市旅游局24小时值班电话为:0375-12301,0375-2884444,0375-2880000,24小时接受投诉电话为:0375-2693963。

农工党市委四届十次(扩大)会议召开

李建华出席

本报讯(记者韩江法)6月17日,农工党市委四届十次(扩大)会议召开。会议的主要内容是学习中共中央统战工作会议精神,学习中共市委八届九次全会精神,学习中共市委八届九次全会精神,作为当前和今后一个时期的重要任务抓紧抓好,进一步强化自身建设,不断提高政治把握能力、参政议政能力、民主监督能力、合作共事能力,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦,为全面推进平顶山法治建设,进一步推动我市经济社会持续健康发展做出新的更大贡献。

市委八届九次全会,对全面推进依法治市做出了部署。全市农工党各级组织和党员,要把学习习近平总书记重要讲话精神,中央统战工作会议精神,学习中共市委八届九次全会精神,作为当前和今后一个时期的重要任务抓紧抓好,进一步强化自身建设,不断提高政治把握能力、参政议政能力、民主监督能力、合作共事能力,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦,为全面推进平顶山法治建设,进一步推动我市经济社会持续健康发展做出新的更大贡献。

全市法院司法警察2015年度集训汇报演练举行

刘冠华观看

本报讯(记者常洪涛)6月17日,全市法院司法警察2015年度集训汇报演练举行。市中级人民法院院长刘冠华观看汇报演练。

据介绍,此次集训为期15天,集训的内容主要有队列训练、擒敌技术、警械具使用、安全防护装备使用、卫生急救以及突发事件演练等。集训严格落实军事化管理,全封闭组织训练。全体参训司法警察进行了队列、擒敌拳、警棍盾牌术以及主动擒敌等课目的专题汇报演练。

在观看完汇报演练后,刘冠华强调,一要做到教育训练工作常

态化。要结合当前开展的“三严三实”活动和“讲规矩、重规范、提能力”活动,提升司法警察队伍的整体素质和战斗力;二要训以致用,在工作中体现和巩固训练效果。要把训练的成果转化为促进司法警务工作进步的动力,进一步规范值庭、押解、看管等各项警务保障工作;三要充分发挥司法警察骨干的模范带头作用。参训司法警察要勇于担当,积极发挥自己的模范示范带动作用,“传、帮、带”作用;四要提高司法警察队伍整体战斗力。要提升队伍整体素质和战斗力,为新形势下的审判中心工作提供强有力的警务保障。

小香包盛满慈母情

今年72岁的罗惠英家住卫东区建设路街道湛华社区,虽然贫困,却很坚强、乐观。2007年,罗惠英被评为平顶山市十大优秀贫困母亲,2008年9月,在市妇联主办的手工编织大赛中荣获二等奖和巧手铜奖。

30年前,丈夫因病去世,罗惠英提前退休,在家照顾年迈的母亲和被诊断为肝癌状癌变的儿子李伟杰。2002年,母亲去世后,她和儿子相依为命。13年来,高度近视外加白内障的她一直靠做香包、手提袋等手工活儿补贴家用,“儿子今年52岁了,也不知道我这老太婆还能照顾他多久,但只要我活着,就会努力让他过得更好。”2009年12月,她去医院做了右眼白内障手术,另一只眼至今没有做手术,看东西有点儿“晃”。儿子虽然病残,却很孝

顺,看到母亲这么辛苦,就每天坚持和她一起赶早市,还时常宽慰她说:“妈妈,你是我的拐杖,我是你的眼睛。”

多年来,每年春节过后,她就开始在家做香包,到端午节前夕去早市上卖,过完端午节又织一些毛线水杯套、女士手提袋、儿童毛线鞋、毛线帽等补贴家用。端午节前夕,每天早上四点左右,她就和儿子一起用自行车带上香包到湛南路与新华路交叉口附近赶早市。

罗惠英说,近年来,她患上了高血压、心脏病,需要长期服药,儿子的病情也需要用药物控制。日子虽然过得拮据,但儿子孝顺,能帮她做些简单的家务,加上志愿者和社会爱心人士经常到家里看望她,让她感到十分欣慰。

本报记者 牛智广 摄影报道

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云到晴天,偏南风夜里转东北风3级左右,最高温度33℃,最低温度23℃



市民在选购罗惠英制作的手工香包



母亲节,志愿者到家中看望罗惠英

图片故事



收市回家路上,罗惠英在为儿子擦汗



回到家安顿好儿子,罗惠英又开始赶制香包

“湛河治理是好事,我们全力支持”

——卫东区干群合力促征迁小记

6月18日上午一大早,卫东区湛河治理工作指挥部的征迁工作负责人,鸿鹰街道、大营社区的主要负责人一行十余人,在大营社区大营桥头集合,讨论、分配当天的工作。

“今天咱们还得去张××家做做工作,争取今天做通。”大营社区征迁三组组长岳金凤跟另外两名社区干部说。

“我们这一组今天一是要留意拆迁户,保证安全拆迁,二是还有3户拆迁户需要继续做工作。”大营社区第一党支部书记、征迁一组组长李保乐也开始给组员分配任务。

……

十多分钟后,当天的工作安排妥当,工作人员领着任务各自“上岗”。

从大营桥顺着湛河北岸往东走,沿途一派火热的拆迁场面。区湛河治理工作指挥部协调的钩机、铲车、挖掘机上阵,被拆迁群众有的自拆,有的在拆迁工作人员的帮助下清理可以再利用的预制板、砖块等建筑材料。

“占立,辛苦了啊!”在离桥头不远处的河北岸,42岁的苏占立和亲戚一起正在拆房子,李保乐走进院子跟他打招呼。

“跟你们比起来一点也不苦。”身材高大、体型健硕的苏占立停下手中的活,接过妻子递过来的毛巾,一边擦汗,一边说。他正在拆除的是3间配房,总面积50多平方米。“家里4口人,本来这里也是住的地方,但是湛河治理是好事,我们全力支持。不光我们受益,子孙孙都受益,我们响应政

府号召,拆了这3间房子,全家人住在一块挤一点也没事儿。”

“群众的理解和支持对我们来说是最大的安慰。”50岁出头的李保乐说,自从征迁工作开始以来,他和同事们就进入了紧张忙碌的工作状态,晒黑、胳膊晒脱皮的大有人在,但大家没有怨言。“早日完成征迁,实现工程顺利推进,这是我们的目标。”用手拽拽因出汗粘在身上的T恤,李保乐又往前走了。

“在入户走访中我们了解到,对于湛河综合治理工程,绝大多数群众是拥护的。”卫东区住建局局长、区湛河治理工作指挥部副指挥长丁学超说,湛河综合治理工程对城市提质扩容、功能完善具有重要意义,党员干部积极带头签署征迁协议,除了个

别群众还有待继续做工作外,大部分群众积极配合征迁工作。为了实现“以征迁工作保工程推进,以工程建设促征迁工作”的目标,全区上下齐动员,区湛河治理工作指挥部、街道、社区党员干部分片包干,走进群众中,讲解政策,听取意见和建议,全力促进征迁工作。目前全区湛河沿线二平台征迁范围内的379户非宅基地已完成征迁近300户。

“主汛期很快就到了,我们加班加点也要早日完成剩下的非宅基地征迁任务,不能影响工程进度。”丁学超说,卫东区会严格按照市委、市政府和市湛河治理工作指挥部的要求,加快征迁进度,及时清运建筑垃圾,做好群众安置工作,确保征迁任务按时完成和群众安全度汛。(本报记者 孙聪利)



全市水库度汛工作会议强调进一步落实在建工程各项安全度汛措施

本报讯(记者张亚丹)6月16日,全市水库度汛工作会议召开,在主汛期来临前,通报我市各类水库除险加固情况,对我市水库安全度汛工作进行再要求、再部署。

据了解,我市共有水库143座,其中有燕山、白龟山、昭平台、孤石滩、石漫滩等大型水库5座,中型水库6座,小型水库132座。目前,4座大型病险水库中,白龟山水库和昭平台水库完成了除险加固,孤石滩水库除险加固工程已完成蓄水验收;5座中型病险水库,已完成除险加固4座;30座小(1)型水库已全部完成除险加固,28座完成竣工验收,2座完成

蓄水验收;99座小(2)型病险水库中,完成除险加固并进行蓄水验收50座,完工未进行蓄水验收19座,正在进行除险加固的有16座。

会议指出,今年我市受厄尔尼诺现象的影响严重,极端天气频发,水库防汛形势不容乐观。各县(市、区)相关部门要进一步落实在建工程各项安全度汛措施,对正在除险加固的水库,要妥善处理好施工与安全度汛的关系,确保工程安全和施工安全。已经完成蓄水验收或主体工程投入使用验收的水库,汛期要加强巡查和防守;对正在施工的水库,在保证质量的前提下,想方设法加快进度,确保主汛期前完成主体工程,满足度汛安全要求。

邻里和睦 守望相助

新程街社区邻居节其乐融融

本报讯(记者王孟鸽)“我爱你中国,我爱你中国。我要把美好的青春献给你,我的母亲我的祖国。”6月16日18时,虽然天空下着雨,但新华区光明路街道新程街社区内却响起了嘹亮的歌声。只见在社区小广场上,许多居民围坐在四周,跟随着优美的旋律合唱着这首歌。

一曲歌罢,4位身着统一服装的社区居民在轻快的乐曲伴奏下表演了《欢聚一堂》节目,观看的居民不时鼓掌叫好。虽然4个人的平均年龄超过65岁,但舞蹈让她们“越跳越年轻”。

“以前办邻居节,社区在宣传栏贴海报,今年不用贴,大家都惦记着呢。”新程街社区居民刘美康说。据了解,新程街社区有4支舞蹈文艺队,刘美康是其中一支队伍的团长,虽然冒雨演出,但居民的掌声让她感到很自豪。“没想到这么多人喜欢我们的表演,希望今后有更多这样的平台让我们邻里之间相互交流,成为朋友。”刘美康说。

“本次邻居节活动周,社区还组织了包括爱心集市捐赠、电影放映、志愿者服务、趣味比赛等多样化的活动。”杨青华是新程街社区主任,她和社区工作人员一直在现场招呼着居民,忙前忙后组织居民互动。雨逐渐下大了,杨青华和居民们又张罗着撑伞搭棚。

“邻里和睦,守望相助是中华民族的传统美德,希望全体居民朋友积极参与邻居节的各项活动,用真情穿透钢筋水泥的隔断,用爱心构筑温馨的家园,在实践中不断丰富邻居节的内涵和特色。”社区党支部书记陈传胜期待大家通过邻居节活动,打破彼此间的隔膜与疏远,让邻里关系越走越近,让社区生活更加健康、和谐。

“本次邻居节活动周,社区还组织了包括爱心集市捐赠、电影放映、志愿者服务、趣味比赛等多样化的活动。”杨青华是新程街社区主任,她和社区工作人员一直在现场招呼着居民,忙前忙后组织居民互动。雨逐渐下大了,杨青华和居民们又张罗着撑伞搭棚。

“邻里和睦,守望相助是中华民族的传统美德,希望全体居民朋友积极参与邻居节的各项活动,用真情穿透钢筋水泥的隔断,用爱心构筑温馨的家园,在实践中不断丰富邻居节的内涵和特色。”社区党支部书记陈传胜期待大家通过邻居节活动,打破彼此间的隔膜与疏远,让邻里关系越走越近,让社区生活更加健康、和谐。